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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA (FEVEREIRO/2025)

Ao vigésimo dia do segundo mês do ano de 2025 em primeira convocação às 19h00min, horário de Brasília,
de forma presencial, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria
nº002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal do
Distrito de Jaçanã/Tremembé sob condução temporária dos Srs. Fábio Polillo (Subprefeito), Sr. Marcos
Miranda (Chefe de Gabinete), Sr. Alex Marchiorato (Governo Local e Interlocutor), Sr. João Dias
(Comunicação/Interlocutor), Responsável pela elaboração da presente ata: Alex Marchiorato.

Contou-se com a presença de (13) Conselheiros Titulares, (07) Conselheiros Suplentes, Representantes da
Subprefeitura e Munícipes, conforme lista que se segue:

Conselheiro Titulares;
Aline Donato de Almeida
Amanda Anete Bueno da Silva
Amanda de Almeida Coelho Queiroz
Celso Sérgio da Silva 
Cristiane Bezerra dos Santos
Genilson Alves da Silva
Gisele de Lima
José Arcanjo de Oliveira Neto
Luan Alves Nascimento
Marcelo Pereira 
Patrícia Gomes Pereira Russo
Tuany Cristina da Silva Alves
Yndaya dos Santos Ribeiro

Conselheiro Suplentes;
Ana Paula Bortoletto Barros
Josaniel Souza Santos 
Joyce Juliana de Almeida 
Maria Ericelda Fernandes Borges 
Regiane Cristina Cratz de Sousa
Samuel Cardozo da Silva

Subprefeitura:
Alex José de Oliveira Marchiorato
Fábio Polillo 
João Vitor Camargo Dias
Marcos de Miranda
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Verificação de quórum e leitura da pauta. A abertura da reunião foi realizada pelo(a) Sr. Alex José de
Oliveira Marchiorato (Governo Local-Interlocutor) e Sr. João Dias Camargo (Comunicação- Interlocutor
Substituto) que informaram a todos os presentes sobre a pauta publicada no Diário Oficial da Cidade. Em
seguida, foi feita a leitura da pauta:

 

1.    (Boas vindas) Sr. Fábio Polillo (Subprefeito), Sr. Marcos Miranda (Chefe de Gabinete) deram boas
vindas e parabenizaram todos os presentes e Conselheiros(as).
2.    Informes) Sr. Alex Marchiorato e Sr. João Dias passaram informes sobre os Decretos e Portarias que
regem o Conselho e fizeram a entrega dos Kits enviados pela Secretaria da Casa Civil
3.    eleição do coordenador(a), conforme pauta publicada no Diário Oficial), a Eleição realizada para
coordenador(a), foi escolhida por aclamação o nome da Sra. Gisele de Lima 
4.    (Eleição do secretário(a) e secretário(a) adjunto(a), tivemos duas manifestações para vaga de
secretário(a), foi realizada a votação de forma secreta, Sra. Tuany Cristina da Silva Alves recebeu 10 votos
para secretária e a Sra. Amanda Anete Bueno da Silva recebeu 3 votos para secretária adjunto. 
5.    (Calendário anual) foi colocado em votação, e por unanimidade os Conselheiros(as) votaram pela
permanência das Reuniões serem às primeiras segunda feira de cada mês das 19 horas até às 21 horas, com
exceção da Reunião do mês de março ser na primeira quinta feira dia 06 de março de 2025, devido ao
Carnaval, nos demais meses continuará sendo as primeiras segunda feira.

DEMANDA - RESPONSÁVEL
1.    Discussão de Bilhete Único para suplentes – Coordenadora Gisele Lima.
2.    Apresentação de alteração regimento – Coordenadora Gisele Lima.
3.    Grupo de WhatsApp – Interlocutor João Dias.
4.    Calendário anual – Coordenadora Gisele Lima.

Próxima reunião: 06 de março de 2025- das 19 horas até às 21 horas

Ata elaborada por Alex Marchiorato (Governo Local e Interlocutor).

Joao Vitor Camargo Dias  
Diretor(a) I 
Em 25/02/2025, às 15:51.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código
verificador 120553388 e o código CRC 876EA1FC.
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